

A **BOB HERCEG** című operett történetének felvonásonkénti leírása:

I. Felvonás

György herceg, a királyi trón várományosa betölti 20. életévét. A hagyományok szerint ez alkalomból átnyúlják neki az ősi kardot, ami a hatalmat jelképezi. Igen ám, de György hercegnek semmi kedve a trónhoz és a ceremóniához, hiszen a karddal együtt a Királynő által kiválasztott hölgyet is maga mellé kell ültetnie a trónra. De ő mást szeret: egy pórlányt, Annie-t, Tom apó leányát. Ezért álruhában, „Bob úrfiként” járja London utcáit éjszakánként.

Az első felvonásban éppen hajnalodik, amikor szokásos éjszakai portyájukról megérkeznek hűséges tanítómesterével, Pomponiusal, aki egyházi létére sem veti meg a finom italokat.

Örségváltáskor érkeznek, amit Lancaster, a gárdakapitány irányít. A gárdakapitány szerelme Viktória hercegnő, akivel titkos viszonyt folytat. Viktória viszont királyné szeretne lenni, a karriert szerelme elé heylezi.

Fevirradt a nagy nap reggele, amikor a királynő udvarhölgyei énekével felébreszteti az éjszakai kicsapongástól kótyagos királyfit. Pomponius véletlenül elalszik a bokorban, ami kellemetlen perceket okoz neki a királynő és az udvar előtt. A királyfi elmeséli szerelmes álmát a királynőnek és az udvarnépnek, akik nem is sejtik, hogy ez valójában valóság és az „álomhölgy” tényleg létezik.

A királynő Viktóriát akarja királynénak, de György mindig elszökik, amikor színt kellene vallania.

Annie közben bebocsáttatást kér a gárdakapitánytól a királyfihez, hiszen az ősi törvények szerint bírói hatalmat is kell gyakorolnia a beiktatás napján és fogadnia kell az egyszerű népből valamely egyszerű személyt. Nem sejtí, hogy valójában a királyfi azonos Bob úrfival.

A gárdakapitány azonban elkergeti Annie-t. szerencsére Annie barátnője, Mary, a kocsmáros lánya megkéri régi hódolóját, a királyi főhoppmestert, hogy járjon közben érdekükben. De Annie sem rest, elbújik a palotában a megfelelő pillanatot várva.

Pomponius, de főleg a lelkes Hoppmester megpróbálják az alapvető tudnivalókat átadni tanítványuknak, nem sok sikerrel.

Elérkezik a ceremónia, ahol a megjelenik a Borbély, a panaszos és igazságot kér a királyfitól Bob herceggel szemben. Mikor meglátja a királyfit. Természetesen felismeri benne Bobot, de meggyőzik arról, hogy téved.

Annie egy adott pillanatban felfedi magát és kéri a királyfit, ítéljen úgy: ne keljen a borbélyhoz mennie. György ítélete: legyen szabad a lányka.

Ekkor azonban Viktória hercegnő burkoltan meggyanusítja a herceget, hogy Bobhoz valamilyen köze van. A gyanú hatására a királyfi megváltoztatja az ítéletét és a borbélynak engedélyezi, hogy elvegye Annie-t. De közben titkon megparancsolja Pomponiusnak, hogy akadályozza meg a frigyet.

Annie és a borbély távoznak, folytatódik a ceremónia, de György nem bír a vérével: az ünnepség kellős közepén átugrik a kőfalon és elszökik a palotából.

II. Felvonás

Mr. Pickwick kocsmájának teraszán vagyunk a Bowie street-en, ahol javában készülődnek Annie és a borbély esküvőjére. Pomponius, álruhában, a parancsnak megfelelően a templomba indul, hogy elvágja a harang kötelét, megakadályozandó az esküvőt. Azonban Bob úrfi barátai elcsípi és meg akarják leckésztetni. Bob megjelenése állítja meg őket. Közös tervet eszelnek ki arra, hogy megakadályozzák az esküvőt.

Hogy időt nyerjenek, a borbélyal megborováltatják Pomponiust, majd elhatározzák, hogy botokat ragadnak és elállják a templom kapuját.

Közben megjelenik a Hopmester és a királynő is Viktóriával. Mind a herceget keresik. De nem találják.

Bob úrfi és barátai elállják a templom kapuját, mikor a nászmenet megérkezik. Elkergetik a borbélyt. Azonban megjelenik a gárda, a gárdakapitány és a királynő.

A királynőnek eleinte komikus, hogy van egy, a fiára, György hercegre ennyire hasonlító fiú, de mikor Bob a birodalom ősi kardját akarja a királynő lába elé rakni, rádöbben az igazságra. Dühödten távozik, azonban Lancestert, a gárdakapitányt visszaküldi azzal a paranccsal, hogy akár erővel is akadályozza meg Bob és Annie esküvőjét.

Lancaster leleplezi a herceget a többiek előtt, akik Annie-val együtt megrökönyödve ereszkednek térdre a királyfi előtt. György herceg mindennek dacára szereté elvenni Annie-t, térdre ereszkedik előtte, de Annie csalódásában kikoszarazza. György herceg megtörtén tér vissza a királyi palotába.

III. Felvonás

A királynő dühös. Viktória és Lord Lancaster a saját javukra akarják a szituációt fordítani. Viktória ígéretet kap a királynőtől arra, hogy királyné lesz.

Először Lancasterrel osztja meg a jó hírt. De örömben vigyázatlanok: nem vették észre, hogy Pomponius és a herceg kihallgatta őket.

György herceg beleegyezik a nászba, összehívhatja az udvart, hogy bejelentsék a hírt. A királynő boldog.

Azonban észre vesz Lancaster ruháján egy hajszálat, ami egyértelműen Viktóriáé. Leleplezi az intrikusokat, de megkéri Viktória kezét.

A királynő haragja kimondhatatlan. Megtiltja Györgynek, hogy nőül vegye Viktóriát, de György most már hajthatatlan.

Pomponius négy szemközt marad a királynővel és emlékezteti, hogy valaha, régen neki is volt egy beteljesületlen szerelme a trón miatt.

A királynő és Pomponius visszaidézik a múltat, a fiatalságukat, a szerelmüket. A királynő megenyhül és elküld Annie-ért. Majd közli Györggyel, hogy várja be menyasszonyát.

Az esküvői ceremónián először Viktória jelenik meg, menyasszonyi ruhában, de mikor György nyújtja felé a kezét, elhárítja és közli, hogy ő is más menyasszonya, Lancasteré.

Ekkor bevezetik Annie-t. a királynő áldását adja és győz a szerelem!